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誰もが気軽にインターネットや SNS で情報を発信し、かつ多様な情

報を容易に受け取ることができる今の時代、「脱毛」は大人だけでは

なく子どもたちの間でも身近な存在に。近年、エステやクリニック

などの専門機関で脱毛をする子どもが注目を集めるなど、美容への

興味も低年齢化が伺えます。では、実際に我が子から「脱毛したい」

と言われたら…？小・中学生の子どもをもつ親たちは「こどもの脱

毛（キッズ脱毛）」について、どのように考えているのでしょうか。 

そこで、全国 26 院展開する医療脱毛専門院『リゼクリニック』（医

療法人社団風林会／東京都新宿区、総院長：赤塚正洋）では、小学

生・中学生の親 580 名（母親 290 名・父親 290 名）を対象に【小・

中学生の親に聞く／我が子の「美容・脱毛」に関する調査（2024 年

度）】を実施しました。（対象期間：2024 年 1 月 11 日～12 日の 2 日間・インターネット調査） 

 

調査結果では、小学生の母親 6 割（58.2%）・中学生の母親 7 割以上（72.4%）が【実子から「脱毛したい」と言われたこ

とがある】と回答。《父親の場合：小学生・中学生ともに４割（小学生 44.8%、中学生 36.4.%）》。 

また、【子どもから「脱毛したい」と言われたらどう対応するか？】の問いでは、子の年齢に関係なく、父母ともに 7 割が

「話し合って決める」と回答しました。 【子どもが現在の年齢で「脱毛」することをどう思う？】の問いには、子が小

学生の場合、母親の 6 割、父親の 7 割が「肯定的」と回答（母親 63.5 %、父親 70.0 %）。子が中学生の場合だと、父母と

もに約 8 割が「肯定的」と回答（母親：81.7%、父親：78.3%）するなど、父母ともに小学生より中学生の親の「肯定派」

が増加することが分かるなど、親世代の心情が浮き彫りになりました。 

なお、同リリースでは、【医療脱毛を希望する 15 歳以下の男女患者数推移（比較データ）】や、【親世代に伝えたい「子ど

もの体毛」について】当院の見解コメントを記載しています。併せてご確認ください。 

 

 

 

「リゼクリニック（メンズリゼ）」の場合、14 歳から医療脱毛の受け入れを行な

っています。脱毛を希望する理由に、もともとあった腕や足の毛とあわせ、中学

生に入ってから生えだしたワキの毛やアンダーヘアが気になりだしたとおっし

ゃる方が多いです。 また体育の授業で体毛が気になるという方や、水泳やダン

ス・バレエなど習い事で水着や衣装を着るからという方もいらっしゃいます。体

毛を気にしているときに、SNS やネット・テレビ CM や電車広告などで脱毛サロ

ンや私どものような医療機関で脱毛できることを知り、親に相談をして一緒に来

院される未成年の方も少なくありません。 

 

実際に当院へ来院された「医療脱毛希望の 14 歳・15 歳の患者数」を 7 年前と前期で比較（※）すると、【リゼクリニッ

ク（女性）では、「3.4 倍増」】【メンズリゼ（男性）では、「7.1 倍増」】へ変化するなど、7 年前と比べると美容意識の低年

齢化が伺えます。（※）「7 年前（2017 年 4 月 1 日～2018 年 3 月 31 日）」と、「前期（2022 年 4 月 1 日～2023 年 3 月 31 日）」を比較 

 

▼リゼクリニック（女性）では、「3.4 倍増」      ▼メンズリゼ（男性）では、「7.1 倍増」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《賛否》「子どもの脱毛」、親はどう向き合う？ 

■【2024 年度】小･中学生の親（父母）580 名へ「子どもの脱毛」について調査 

子どもから「脱毛したい」と言われたら…？ 我が子の年齢での脱毛、賛成 or 反対？ 

 

 
◎【医療脱毛専門院の見解／親世代に伝えたい「子どもの体毛・脱毛」】リスクやクリニック選びのポイント

ほか 

■参考①：医療脱毛を希望する 15 歳以下の男女患者数推移（比較データ）：医療脱毛専門院『リゼクリニック』調べ 
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「自分の毛が濃くて悩んでいたから子どもに脱毛をさせたい」「自分が感じたコンプレックスを子どもに感じてほしくない」、「子ども

の毛が濃くて、イジメられてしまうのではないか心配」など、子どもの意思ではなく“親の意向”で「子どもへの脱毛（キッズ脱毛）を

選択した」といった話を耳にすることがあります。 

親が体毛に悩んでいたから、子どもも悩むとは限りません。体毛があっても本人が気にならなければ、脱毛は必要ありません。脱毛す

るかどうかは、親ではなく、まずは「お子さまご本人の意思によるものかどうか」ということが最も大切だと考えています。従って、

お子さま本人の意思が定まっていない中で、親の意向のみで脱毛する事はお薦めできません。 

  

昨今「こども脱毛」「３歳から脱毛可能」など低年齢の脱毛を謳っているクリニックやサロンを散見しますが、本人の意思を無視した形

で、「毛がない方が良い」といった誤った認識を招いたり、「子どもも脱毛することが当たり前」のように普及してほしくないと感じま

す。大切なお子さまのために親世代は「正しい認識と知識」をもった上で、お子さまに寄り沿った選択を行ってほしいと思います。ま

ずは体毛に対する悩みを受け止め、子どもに寄り添った対策を考えてほしいです。その中で、脱毛はあくまでも選択肢の一つとしてお

考えください。 

  

医療脱毛ではレーザー、エステ脱毛では光を照射します。 

脱毛施術中は目隠しをするため恐怖を感じてしまうこともあります。更に、脱毛時の

皮膚トラブルのリスクや痛みも伴いますので、本人の意思ではない場合、通うことが

苦痛となってしまい心身の負担になりかねません。施術に耐えられるか、施術中や前

後の注意事項について理解ができるかなど、本人とご家族とで十分話し合い、脱毛を

決めていただくことが大切です。 

また、第二次性徴（男子 10～13 才・女子 8～12 才頃）前はまだ発育段階にある毛もあ

るため、脱毛回数が多くなる可能性があることも理解しておいた方がよいでしょう。

この後に生えそろうであろう毛まで事前に脱毛することはできません。 

 

医療脱毛を受けられる年齢になり、お子さま自身が「毛を無くしたい」と思ったのであ

れば、医師または医師の監督・指導のもと看護師が施術を行う医療脱毛をすることを考えてみるのもよいのではないでしょうか。 

クリニックで行なう医療脱毛は効果が確実で、万が一肌トラブルが発生した際にも常駐する医師が適切に対応（治療）するため、安心

して施術を受けていただけると思います。 

 

サロンやクリニックによって、さまざまな考え方や価格設定があるので、各公式サイトや口コミなどの意見を聞き、実際に無料カウン

セリングなどに訪れてみる。そして不安な点や気になる点をとことん聞いた上で、最終的には親御さんとお子さま自身が納得できる場

所で決められることをお勧めいたします。（当院では、14 歳未満の方への施術は行っておりません。また、未成年へのカウンセリング

は親権者の同席が必要です。 https://www.rizeclinic.com/minors/ ） 

 

 

 

 

◎現役の小・中学生男女に聞く「自身の体毛」に関する調査（2023 年 6 月） 

当院では昨春に【現役の小中学生男女 300 名を対象とした「体毛・脱毛事情」を調査】を実施。《女性》は小中学生ともに 9 割以上、

《男性》は小学生 7 割・中学生 9 割が「体毛が気になる」と回答するなど、毛を気にする傾向にあることが分かりました。  

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000084.000020081.html  

 

◎小・中学生の子どもをもつ親 510 名へ「子どもの美容」について調査（2022 年 7 月） 

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000072.000020081.html 

 

◎【 “現役高校生” 男女へ「美容意識」調査】《高校生がいま最も関心ある美容とは？》（2022 年 2 月） 

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000069.000020081.html 

 

◎現役の小・中学生の女性 243 名へ「体毛事情（脱毛）」を調査（2021 年 8 月） 

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000064.000020081.html  

 

 

 

▼「子どもが体毛を気にし始めたら…？」その時、親はどう対応したら良いか ～ 

【親世代に伝えたい「子どもの体毛」について】医療脱毛専門院『リゼクリニック』の見解コメント～ 

 

■参考②：「子どもの脱毛（キッズ脱毛）に関する過去の調査データまとめ：医療脱毛専門院『リゼクリニック』調べ 

https://www.rizeclinic.com/minors/
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000084.000020081.html
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000072.000020081.html
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000069.000020081.html
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000064.000020081.html
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1：【現代の子どもは「美容」に敏感だと思う？】母親父親ともに 8 割以上が「敏感」と回答（母親 85.7%・父親 81.6%） 

 

2：【子どもは美容情報を何で得ていると思う？】トップ回答に「YouTube」（小学生 50.9%、中学生 69.2%が回答） 

次点に、小学生は「友人」、中学生は「友人」「Instagram」（同率）との回答が続く 

小学生：「TikTok（23.7%）」＞「Instagram（21.7％）」 

中学生：「TikTok（38.3%）」＜「Instagram（41.7％）」、という結果も 

 

3：【子どもから体毛の相談を受けたことがあるか？】 

小学生の母親 6 割、中学生の母親 8 割が「相談を受けたことがある」と回答（小学生の母親 58.3%、中学生の母親 76.7%） 

一方で、「相談を受けたことがある」と回答した小学生の父親は 4 割・中学生の父親は 3 割弱（小学生の父親 44.8%、中

学生の父親 25.0%）となった 

 

4：【子どもが「体毛を自己処理」することを、どう思う？】 

母親父親ともに子どもが小学生の場合は 7 割、中学生の場合は 8 割が体毛を処理することに対し「賛成」と回答 

 

5：【現代の子どもにとって「脱毛」は身近だと思う？】 

母親の 9 割以上、父親の 8 割以上が「身近だと思う」と回答（母親 92.9%・父親 83.1%） 

 

6：【子どもは「脱毛」という言葉を知っていると思う？】 

小学生の親 8 割（79.4％）、中学生の親 9 割が子どもは「脱毛」という言葉を認知している（知っている）と回答 

小学生の父母 2 割（24.8%）、中学生の父母 6 割（57.5%）が、子どもは「脱毛の意味まで知っている」と回答 

 

7：【子どもから「脱毛したい」と言われたことがある？】 

小学生の母親 6 割、中学生の母親 7 割以上が「経験がある」と回答（小学生の母親 58.2%、中学生の母親 72.4%） 

一方で、「経験がある」と回答した小学生・中学生の父親はともに４割（小学生の父親 44.8%、中学生の父親 36.4.%） 

 

8：【子どもが現在の年齢で「脱毛」することをどう思う？】 

父母ともに、小学生より中学生の親の「肯定派」が増加 

子が中学生の場合、父母ともに約 8 割が「肯定的」と回答（母親：81.7%、父親：78.3%） 

 

9：【子どもから「脱毛したい」と言われた時、どう対応する？】 

子の学年に関係なく、父母ともに 7 割が「話し合って決める」と回答 

 

 

 

 

 

 

◆①【現代の子どもは美容に敏感？】母親・父親ともに 8 割以上が「敏感」と回答（母親：85.7%・父親：81.6%） 

 

■質問／自身の子ども時代と比べ、現代の子どもは美容に敏感だと感じますか？（単一回答） 

 

はい    母親：85.7％   父親：81.6％ 

いいえ   母親：14.3％   父親：18.4％ 

 

 

 

 

 

 

 

■ 【小・中学生の親（父母）580 名に聞く／我が子の「美容・脱毛」に関する調査（2024 年度）】 

調査結果のまとめ：医療脱毛専門院『リゼクリニック』調べ ※各質問の詳細・データは別紙参照 

――――――― 各質問・詳細 ――――――― 

※当データやコメントを使用の際はクレジット表記【 医療脱毛専門院『リゼクリニック』 】を記載ください 
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◆②【子どもは美容の情報を何で得ている？】小学生・中学生ともにトップ回答は「YouTube」 

◎小学生の半数（50.9%）、中学生の 7 割（69.2%）が「YouTube」から美容の情報を得ていることが判明 

◎次点に、小学生は「友人」（35.4％）から、中学生は「友人」「Instagram」（同率：41.7％）となった 

◎小学生：TikTok（23.7%）＞Instagram（21.7％）／ 中学生：TikTok（38.3%）＜Instagram（41.7％） 

 

【TOP⑤】 

小学生：①YouTube ②友人 ③TikTok ④テレビ番組 ⑤Instagram     

中学生：①YouTube ②Instagram/友人（同率）④TikTok ⑤インターネット記事 

――― 

 

■質問／子どもは美容の情報を何で得ていると思いますか？（複数回答） 

 

YouTube       子が小学生：50.9%   子が中学生：69.2% 

友人         子が小学生：35.4%   子が中学生：41.7% 

TikTok        子が小学生：23.7%   子が中学生：38.3% 

テレビ番組      子が小学生：23.0%   子が中学生：20.8% 

Instagram       子が小学生：21.7%   子が中学生：41.7% 

インターネット記事  子が小学生：20.0%   子が中学生：26.7% 

家族         子が小学生：16.5%   子が中学生：17.5％ 

X（旧 Twitter）    子が小学生：13.7%   子が中学生：20.8% 

雑誌         子が小学生：10.2%   子が中学生：15.0% 

分からない      子が小学生：15.9%   子が中学生：10.0% 

その他        子が小学生： 0.0%   子が中学生： 0.9% 

 

 

 

 

◆③【子どもから体毛の相談を受けたことがある？】 

小学生の母親 6 割（58.3%）、中学生の母親 8 割（76.7%）が「相談を受けたことがある」と回答 

◎一方で、「相談を受けたことがある」と回答した小学生の父親は 4 割（44.8％）・中学生の父親は 3 割弱（25.0％） 

――― 

 

■質問／子どもから体毛の相談を受けたことがありますか？（単一回答） 

 

ある    【母親】子が小学生：58.3%  子が中学生：76.7% 

      【父親】子が小学生：44.8%  子が中学生：25.0% 

 

ない    【母親】子が小学生：41.7%  子が中学生：23.3% 

      【父親】子が小学生：55.2%  子が中学生：75.0% 

 

 

 

 

 

 

 

◆④【子どもが体毛を「自己処理」、どう思う？】 

父母ともに、子どもが小学生の場合は 7 割、中学生の場合は 8 割が「賛成」と回答 

◎子どもが小学生の場合、父母ともに約 7 割が「賛成派」、3 割が「反対派」 

◎子どもが中学生の場合、父母ともに 8 割が「賛成派」、2 割が「反対派」 

◎父母ともに、小学生より中学生の親の「賛成派」が 1 割増える 

 

――― 

 

■質問／子どもが体毛を自己処理することをどのように思いますか？（単一回答） 
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賛成   【母親】子が小学生：65.7% 子が中学生：81.7%   

【父親】子が小学生：66.1% 子が中学生：78.3% 

 

反対   【母親】子が小学生：34.3% 子が中学生：18.3%   

【父親】子が小学生：33.9% 子が中学生：21.7% 

 

 

 

 

 

 

 

◆⑤【現代の子どもにとって「脱毛」は身近？】 

母親の 9 割以上（92.9%）、父親の 8 割以上（83.1%）が「身近に感じる」と回答 

◎母親だけでなく、父親も「現代の子どもにとって脱毛は身近」と感じている結果に 

――― 

 

■質問／自身の子ども時代と比べ、現代の子どもにとって「脱毛」が身近だと感じますか？（単一回答） 

 

感じる    母親：92.9%   父親：83.1% 

感じない   母親： 7.1%   父親：16.9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆⑥【子どもは「脱毛」という言葉を知っている？】小学生の親 8 割（79.4％）、中学生の親 9 割（94.2％）が子どもは

「脱毛」という言葉を認知している（知っている）と回答 

◎「意味まで知っている」は、小学生 2 割（24.8%）、中学生 6 割（57.5%）となり、学年が上がるにつれ理解が進む 

――― 

 

■質問／子どもは「脱毛」という言葉を知っていますか？（単一回答）  

 

意味まで知っている   子が小学生：24.8%  子が中学生：57.5% 

なんとなく知っている  子が小学生：54.6%  子が中学生：36.7% 

まったく知らない    子が小学生：20.6%  子が中学生： 5.8% 

 

 

 

 

 

 

 

◆⑦【子どもから「脱毛したい」と言われたことがある？】 

小学生の母親 6 割（58.2%）、中学生の母親 7 割以上（72.4%）が「ある」と回答 

◎一方「ある」と回答した小学生・中学生の父親はともに４割となった（小学生：44.8％・中学生：36.4％） 

◎中学生の子どもは母親への相談が 7 割以上（72.4％）に対し、父親への相談は 4 割以下（36.4％）と 3 割の差に 

――― 
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■質問／子どもから「脱毛したい」と言われたことがありますか？ （単一回答） 

※質問⑥で「知っている」と回答した方のみ回答 

 

ある    【母親】子が小学生：58.2% 子が中学生：72.4%   

【父親】子が小学生：44.8% 子が中学生：36.4% 

 

ない    【母親】子が小学生：41.8% 子が中学生：27.6%   

【父親】子が小学生：55.2% 子が中学生：63.6% 

 

 

 

◆⑧【子どもが現在の年齢で「脱毛」、どう思うか】 

子が中学生の場合、父母ともに約 8 割が「肯定的」と回答（母親：81.7%、父親：78.3%） 

◎父母ともに、小学生より中学生の親の「肯定派」が増える傾向に 

――― 

 

■質問／子どもが現在の年齢で「脱毛をすること」に対してどのように思いますか？（単一回答） 

 

肯定的    【母親】子が小学生：63.5% 子が中学生：81.7%   

【父親】子が小学生：70.0% 子が中学生：78.3% 

 

否定的    【母親】子が小学生：36.5% 子が中学生：18.3%   

【父親】子が小学生：30.0% 子が中学生：21.7% 

 

 

 

 

 

 

◆⑨【子どもから「脱毛したい」と言われた時の対応は？】父母ともに 7 割が「話し合って決める」と回答 

◎父母ともに小・中学生の脱毛に「反対派」は 1 割にも満たず 

◎父母ともに 2 割が小学生の脱毛に「賛成する」（母親：23.9%、父親：21.7%） 

◎中学生では、父母ともに 3 割が「賛成する」（母親：30.0%、父親：25.0%） 

――― 

 

■質問／子どもから「脱毛したい」と言われたら、どのように対応しますか？（単一回答）  

 

話合って決める 【母親】子が小学生：68.3% 子が中学生：65.0%   

【父親】子が小学生：70.9% 子が中学生：68.3% 

 

賛成する    【母親】子が小学生：23.9% 子が中学生：30.0%   

【父親】子が小学生：21.7% 子が中学生：25.0% 

 

反対する    【母親】子が小学生： 7.8% 子が中学生： 5.0%   

【父親】子が小学生： 7.4% 子が中学生： 6.7% 

 

 

 

 
■【正しい脱毛で、笑おう】全国で 26 院展開している医療脱毛専門院『リゼクリニック』 

 

本リリースに関するお問い合わせ先 広報：伊藤・有堀・下谷 pr@rizeclinic.com 
《美容皮膚科リゼクリニック／医療法人社団風林会》 

〒169-0072 東京都新宿区大久保 2-4-12 新宿ラムダックスビル 8F 

TEL:03-5155-6535／FAX:03-5155-2969   

http://www.rizeclinic.com/ 
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